

ПРОТОКОЛ №1
засідання приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 25 січня 2019 року
Присутні: 17
Відсутні: 1

Порядок денний:

1. Затвердження Плану роботи приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік.
2. Розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2019.
3. Рекомендація до затвердження Вченою радою НаУОА Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019 році.
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану роботи приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік.

1. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила присутніх із Планом роботи приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік.

№ з/п	Зміст роботи	Період виконання	Відповідальні за виконання
1	Формування складу приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2019 рік	Грудень 2018 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
2	Проведення засідань приймальної комісії НаУОА	Постійно	Члени приймальної комісії
3	Актуалізація та затвердження Положення про приймальну комісію НаУОА на Вступну кампанію 2019 року	Грудень 2018 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
4	Затвердження Плану роботи Приймальної комісії НаУОА на 2019 рік.	Січень 2019 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
5	Розподіл обов'язків серед членів приймальної комісії НаУОА на 2019 рік	Січень 2019 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
6	Участь у Регіональній нараді-семінарі з питань організації і проведення прийому вступників у 2019 році до закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку за освітніми ступенями бакалавра, магістра та доктора філософії, усіх форм власності та сфери управління на базі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Львів, вул. Клепарівська, 35)	21 січня 2019 року	Харчук Ю.Ю. Костів О.М.
7	Формування та надсилання на погодження з МОН України конкурсних пропозицій максимальних обсягів державного замовлення в 2019 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі освітнього ступеня бакалавра	до 28 січня 2018 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю. Родзен О.А.
8	Розробка та затвердження на Вченій раді НаУОА Правил прийому на навчання до Національного університету	до 5 лютого 2019 року	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.

	«Острозька академія» в 2019 році. Розміщення їх на офіційному веб-сайті університету і внесення до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.		Костів О.М. Члени приймальної комісії та Вченої ради НаУОА
9	Подання Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019 році до Єдиної бази для верифікації переліку спеціальностей з одночасним внесенням до неї конкурсних пропозицій	до 15 лютого 2019 року	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С. Костів О.М.
10	Актуалізація та затвердження Положень про предметні екзаменаційні, відбіркові, апеляційні комісії та комісії для проведення співбесід	Січень-лютий 2019 року	Харчук Ю.Ю. Члени приймальної комісії та Вченої ради НаУОА
11	Матеріально-технічне забезпечення роботи приймальної комісії НаУОА	Постійно	Інформаційно-технічний центр НаУОА Зубенко І.Р.
12	Оновлення інформаційного стенду приймальної комісії НаУОА	Лютий 2019 року	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.
13	Оновлення інформації на офіційному сайті університету щодо роботи приймальної комісії та особливостей Вступної кампанії 2019	Постійно	Харчук Ю.Ю. Зубенко М.В.
14	Проведення навчання членів відбіркових комісій НаУОА	Постійно	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С. Костів О.М.
15	Забезпечення інформування вступників, їх батьків та громадськості з питань вступу до НаУОА у 2019 році. Участь у Днях відкритих дверей.	Постійно	Голова та члени приймальної комісії НаУОА
16	Проведення консультацій абітурієнтів з питань вступу на навчання та вибору спеціальностей НаУОА у 2019 році	Постійно	Голова та члени приймальної комісії НаУОА
17	Розробка і затвердження програм вступних екзаменів	Березень 2019 року	Голови предметних комісій
18	Розробка і затвердження графіку вступних випробувань у 2019 році	Квітень 2019 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.
19	Організація прийому заяв та документів від абітурієнтів за ступенями вищої освіти бакалавра та магістра в розрізі спеціальностей НАУОА на денну і заочну форми здобуття освіти	Червень-серпень 2019 року	Голова та члени приймальної комісії
20	Здійснення контролю за роботою приймальної комісії, відбіркових, предметних екзаменаційних комісій, комісій по проведенню співбесід та фахових атестаційних комісій, апеляційної комісії	Січень – серпень 2019 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
21	Забезпечення і контроль діяльність технічних, інформаційних і побутових служб щодо створення умов для формування контингенту студентів	Січень – серпень 2019 року	Члени приймальної комісії
22	Підготовка наказів про зарахування студентів на державну і контрактну форми здобуття освіти	Червень – серпень 2019 року	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.
23	Здійснення перевірки стану підготовки факультетів до	Червень	Харчук Ю.Ю.

	вступних екзаменів	2019 року	Пастушок Г.С.
24	Забезпечення відповідних умов для роботи відбіркових, предметних екзаменаційних комісій по проведенню співбесід та фахових атестаційних комісій, апеляційної комісії	Під час вступних іспитів	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.
25	Підведення підсумків вступних випробувань і їх обговорення на засіданнях приймальної комісії	Серпень 2019 року	Пасічник І.Д. Харчук Ю.Ю.
26	Підготовка звіту про результати Вступної кампанії 2019 року	Вересень 2019 року	Харчук Ю.Ю. Пастушок Г.С.
27	Своєчасна відправка звітів, статистичних даних до МОН України та обласного управління освіти і науки. Подання інформаційних звітів до ЄДЕБО	Січень-вересень 2019 року	Харчук Ю.Ю. Костів О.М. Родзен О.А.

Голова приймальної комісії Пасічник І.Д. рекомендував затвердити План роботи приймальної комісії НаУОА на 2019 рік.

1. УХВАЛИЛИ: Затвердити План роботи приймальної комісії НаУОА на 2019 рік.

2. СЛУХАЛИ: Про розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2019.

2. ВИСТУПИЛИ: Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. повідомив, що з метою організації проведення профорієнтаційної роботи та контролю за проходженням Вступної кампанії у 2019 році необхідно визначити відповідальність кожного члена приймальної комісії за певний напрям, а саме:

Пасічник І.Д. – в.о. ректора, голова приймальної комісії; контроль за організацію та проведення Вступної кампанії 2019, забезпечення її відкритості та прозорості.

Шевчук Д.М. – проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури; контроль за проведенням вступних випробувань та організацію вступу до аспірантури.

Кралуок П.М. – головний науковий співробітник, голова вченої ради, член комісії; контроль за проведенням вступних випробувань та організацію вступу до докторантури.

Харчук Ю.Ю. - відповідальний секретар приймальної комісії; контроль за організацію Вступної кампанії 2019 року, зокрема профорієнтаційну роботу, прийом документів, дотриманням вимог ведення документообігу.

Пастушок Г.С. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; контроль за організацію прийому документів, дотримання вимог ведення документообігу.

Костів О.М. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО; відповідальність за внесення даних до ЄДЕБО, уповноважена особою з питань прийняття та розгляду електронних заяв.

Лебедюк В.М. – декан факультету політико-інформаційного менеджменту, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи на факультеті політико-інформаційного менеджменту, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Козак Л.В. – декан економічного факультету, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи на економічному факультеті, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Карповець М.В. – декан гуманітарного факультету, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи на гуманітарному факультеті, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Ковальчук І.В. – декан факультету романо-германських мов, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи на факультеті романо-германських мов, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Іщук С.І. – директор Навчально-наукового інституту права ім. І.Малиновського, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи в Навчально-науковому інституті права ім. І.Малиновського, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Атаманенко А.Є. – декан факультету міжнародних відносин, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи на факультеті міжнародних відносин, контроль за роботою фахових комісій, здійснення набору студентів.

Балашов Е.М. – керівник відділу міжнародних зв'язків, член комісії; проведення профорієнтаційної роботи з іноземцями та здійснення контролю за виконанням умов їхнього прийому на навчання.

Лотиш Т.В. – юрисконсульт, член комісії; відповідальність та контроль за дотримання норм чинного законодавства при прийомі заяв та документів від вступників до університету.

Родзен О.А. – адміністратор ЄДЕБО, член комісії; відповідальність за формування конкурсних пропозицій максимальних обсягів державного замовлення в 2019 році, контроль за внесенням даних до ЄДЕБО.

Марченко А.В. – заступник головного бухгалтера, член комісії; відповідальність за формування пропозицій обсягу прийому за державним замовленням, кошторису вартості здобуття освіти та укладання договорів на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Михальчук Б.С. – представник Братства Спудеїв НаУОА, член комісії; забезпечення відкритості, прозорості Вступної кампанії 2019.

Параниця А.В. – директор Острозького НВК «Школа I-III ступенів – гімназія», представник громадськості, член комісії, забезпечення відкритості, прозорості Вступної кампанії 2019.

2. УХВАЛИЛИ: Схвалити розподіл обов'язків членів приймальної комісії НаУОА на Вступну кампанію 2019.

3. СЛУХАЛИ: Про рекомендацію до затвердження Вченою радою НаУОА Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019 році

3. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю., яка ознайомила присутніх із Правилами прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019 році та додатками до них. Зауважила, що Правила розроблено приймальною комісією університету відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2018 року №1096 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 21 грудня 2018 року за № 1456/32908.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував клопотати перед Вченою радою НаУОА про затвердження Правил прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019.

3. УХВАЛИЛИ: Схвалити Правила прийому на навчання до Національного університету «Острозька академія» в 2019 році та подати клопотання до Вченої ради НаУОА щодо їх затвердження з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету і доведення інформації до відома потенційних вступників.

4.Різне:

4.1. СЛУХАЛИ: Про участь 21 січня 2019 року у Регіональній нараді-семінарі з питань організації і проведення прийому вступників у 2019 році до закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку за освітніми ступеннями бакалавра, магістра та доктора філософії, усіх форм власності та сфери управління на базі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

4.1. ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Харчук Ю.Ю. та заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО Костів О.М., які ознайомили присутніх із результатами участі у Регіональній нараді-семінарі з

питань організації і проведення прийому вступників у 2019 році до закладів вищої освіти, що здійснюють підготовку за освітніми ступенями бакалавра, магістра та доктора філософії, усіх форм власності та сфери управління.

4.1. УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги отримані роз'яснення щодо Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році при організації та проведенні Вступної кампанії 2019 року.

4.2. СЛУХАЛИ: Про формування та надсилання на погодження з МОН України конкурсних пропозицій максимальних обсягів державного замовлення в 2019 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі освітнього ступеня бакалавра.

4.2. ВИСТУПИЛИ: Родзен О.А. – адміністратор ЄДЕБО, член приймальної комісії НаУОА, яка відповідальна за формування конкурсних пропозицій максимальних обсягів державного замовлення в 2019 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі освітнього ступеня бакалавра. Олена Антонівна ознайомила присутніх із максимальними обсягами державного замовлення в 2019 році в розрізі спеціальностей НаУОА.

Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д., який зауважив на необхідності взяття під особливий контроль питання державного та регіонального замовлення на спеціальність 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення та видами діяльності)».

4.2. УХВАЛИЛИ: Затвердити та надіслати на погодження з МОН України конкурсні пропозиції максимальних обсягів державного замовлення в 2019 році на підготовку фахівців з вищою освітою освітніх ступенів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, освітнього ступеня магістра спеціальності 081 «Право» на основі освітнього ступеня бакалавра.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



І. Д. Пасічник

Ю.Ю. Харчук